

“幸福如意湖”:金名片越来越闪亮

强化消防监督 消除火灾隐患

本报讯 为预防辖区发生各类安全生产事故,强化安全生产责任意识,确保辖区商铺和社区居民生命财产安全,近日,如意湖办事处结合路长制工作要求,在辖区开展拉网式消防安全排查整治工作。

工作人员深入辖区各个院区、医院、饭店、学校、沿街商铺等单位进行检查,察看了各类场所内用火、用电、用油、用气等情况,重点检查了消防安全管理落实、灭火器配备、疏散通道设置、易燃易爆品存放等情况。每到一处,工作人员都对居民及商户进行路长制工作宣传以及消防安全教育,向他们发放路长制工作宣传页和笔筒,要求大家切实做好消防安全和用电安全工作。同时,工作人员还对发现问



题当场指出,现场协调整改,对现场无法解决的消防隐患下达《安全生产监察责令整改通知书》并上报,安排专人跟进,令其限期整改到位。

此次检查进一步增强了辖区单位和社区居民的安全防范意识,筑牢辖区消防安全堤坝。

记者 王明阳 通讯员 刘学馨 文/图

全面排查整改 娱乐场所消防隐患

本报讯 根据市安全排查整治工作会议安排,为充分吸取近期多起重大安全事故的惨痛教训,3月25日,如意湖办事处联合郑东新区教文体局对辖区内KTV、网吧、电影院公共娱乐场所(包括演出场所)等人员密集场所开展安全生产大排查。

行动中,工作人员重点对辖区公共娱乐场所内消防设施、器材和消防安全标志的定期检修情况;公共娱乐场所内疏散通道、安全出口的畅通情况;筹备大型活动前的防火措施落实

情况等进行了详细排查。在辖区横店影城微型消防站,郑东新区教文体局副局长王丽萍详细询问了工作人员工作情况,并对需要整改的地方提出整改意见。本次排查中,辖区启明星公馆存在安全通道标识不明显;长江电竞存在禁烟标识数量少、禁烟措施不到位、垃圾桶无盖的问题,已对上述店铺下发整改通知书,要求其限期内整改到位。

记者 王明阳
通讯员 牛海丽

拾金不昧暖人心 传递如意正能量

本报讯 “真是太感谢你们了,如果钱包找不到就惨了。现金丢失暂且不说,那么多证件在钱包里,补办起来太麻烦了!”市民范女士核对了自己所丢失的背包后,不停地向巡防队员说着感谢。

近日,如意湖办事处城管综治巡防大队巡防队员雷皓、张川、杨志勇3人如往常一样在辖区进行日常巡逻,当巡查到九如路外环中科大厦时,发现路边的一辆共享单车车筐内放着一个女士背包,四处询问过后无人认领,显然是被主人遗忘在此。检查背包后发现,包内不仅有现金,还有身份证、银行卡、火车票以及其他各类证件。队员们推测,背包的主人发现后一定会返回现场寻找,想到主人焦急心情,便留在原地等候钱包的主人。40多分钟后终于等来了失主,经过现场对照,



仔细询问后,雷皓等人确认是失主本人后,将背包物归原主。拾金不昧是中华民族的传统美德,是一个人高尚道德情操的体现。雷皓等人用实际行动弘扬了真善美、传递了如意正能量! 记者 王明阳

通讯员 任云云 文/图

举办道德讲堂 做好情绪管理

本报讯 “国是最大的家,家是最小的国,家风感染是一个人价值观形成和行为习惯养成的首要方式,建设社会良好风气应该以家风建设为出发点。”3月27日,如意湖办事处开展“家庭美德”为主题的道德讲堂活动。

本次道德讲堂活动邀请了国际家庭教育导师郑琳芳老师,办事处全体人员共同聆听来自情绪管理大师的顶级情绪管理技术。郑琳芳老师通过生动的事例、丰富的图片、互动交流等形式,深入浅出地阐述了情绪对健康、工作及家庭的重要性,引导大家要多角度看问题,学会有效沟通,修筑健康的精神家园,共同建立良好家风。



此次道德讲堂内容丰富,指导性强,深受大家好评,切实营造了“重振家风、言传身教”的浓厚氛围。大家纷纷表示要学会管理好自己的情绪,做自己情绪的主人,发扬好家风,成为家庭美德的传播者和践行者。

记者 王明阳
通讯员 孙俊杰 文/图

举办人才招聘会 吸引众多求职者

本报讯 为提高辖区居民和大学生就业率,为辖区企业输送优秀人才,如意湖办事处为众多求职者搭建就业平台,拟定于4月下旬举办“2019第十届‘如意前程’人才招聘会”。

本周开始,如意湖办事处多措并举做好招聘会宣传工作。一是充分发挥区属监察队伍作用,在排查企业的同时向企业发放招聘会邀请函,指导有参会意愿的企业及时报名以便预留展位。二是通过电话回访往届参会企业,统计参与企业信息,指导报名途径。三是借助网络媒体,通过报纸、三级微信平台、微信朋友圈等传播途径及时发布招聘会相关信息,广泛宣



传。四是在居民小区宣传栏内、楼宇企业电梯上下口处张贴招聘会通知,告知招聘会时间、地点等信息。截至目前共张贴通知100余份,发放邀请函100余份,报名企业20余家。

记者 王明阳 通讯员 白雅茹 文/图

组织收听收看 人民调解大讲堂培训视频

本报讯 为适应新形势下对人民调解工作的新要求,推动调解员队伍整体素质提升,3月21日,如意湖办事处组织开展人民调解大讲堂视频培训学习,辖区社区工作人员、人民调解员集中收听收看学习了培训视频。

调解专家用自身经历为大家讲述了对人民调解工作的认识和体会。通过调解专家详细全面的讲解,大家认识到:一方面人民调解员应“以情动人、以情动心”,带着感情去讲道理,从当事方心理出发,换位思考;另一方面人民调解员还应秉承着爱岗敬业、



联系群众、了解群众、关心群众的原则,认真倾听群众的意见,努力把矛盾纠纷化解在初始阶段。

记者 王明阳 通讯员 冯涛 文/图